Antwoordenvel Economie p3 Naam:

Cluster: Ec-3-4-5-6

Versie A1 Hoofdstuk 6 — 7 — 8 Examennummer: datum: 19- 3-2019
Meerkeuzevragen (1 punt per vraag)
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Open vragen

Opgave 1
31
Berekening:
32 Eigenwoningforfait =

33

34

35

Hypotheekrenteaftrek =
Dus haar belastbare inkomen daalt met €

Dat is wel/niet juist, want

Heffingsgrondslag =

Belastbaar inkomen box III =

eerste schijf: =€
tweede schijf: =€
Rendement: =€

Belasting box III =



Opgave 11
36
37
Berekening

Per jaar Per mnd

38

39
40
41 De armste 20%

42 De middelste groep

Opgave III

43

44 1 2
45

46 Als het Engelse pond in koers

47
48 =€ verdient de cacaoboer. Verschil is

49

50 1 - —> 55



